

STC/OAB/22/22

23 August 2022

Dear Sir/Madam,

**OAB for the Procurement of Heavy Duty Plastic Pallets**  
**Response to Clarification 2**

***Procurement Reference: OAB/STC/2022/22***

1. We refer to our letter of invitation dated 09 August 2022, regarding the above captioned subject.
2. Please find hereunder request for **clarification 2**, as sought by one bidder and the response as provided is highlighted in blue:

**Query 4: Can we propose the pallets with four-way entry instead of two-way?**

**Response: No. You are required to submit your quote for two-way entry only as stipulated in the bidding document.**


Yours faithfully,



A Shewraj (Mrs)  
for General Manager

**CORRESPONDENCE TO BE ADDRESSED TO THE GENERAL MANAGER**

**STATE TRADING CORPORATION**

 55, Business Zone, Ebène Cybercity 72201  
Ebène, Réduit  
Republic of Mauritius

 +230 401 0800  
 +230 489 1861  
 stc@stcmu.com

BRN: SI 6000002  
VAT No. VAT22000616

[www.stcmu.com](http://www.stcmu.com)